
ΣΤΑΣΕΙΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΣΕ  ΟΛΑ  ΤΑ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΜΜΕ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ επαναβεβαιώνει για μια ακόμη
φορά την αταλάντευτη θέση του κλάδου, ότι βασική προϋπόθεση
της δημοσιογραφικής ανεξαρτησίας είναι η εφαρμογή των ΣΣΕ, η
απασχόληση με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα στο
πλαίσιο του Κώδικα Δεοντολογίας.

Η Κυβέρνηση, όμως, με τις ολέθριες πρακτικές της, και κυρίως
με την καθιέρωση ενιαίου μισθολογίου για τους δημοσιογράφους
με  την  έκδοση  ΚΥΑ,  καταργεί  τις  ΣΣΕ,  υπονομεύοντας  τη
δημοσιογραφική  λειτουργία.

Ο  Κλάδος  απορρίπτει  αυτές  τις  πρακτικές  και  απαιτεί  την
εφαρμογή  και  υπογραφή  ΣΣΕ  και  στα  δημόσια  αλλά  και  στα
δημοτικά ΜΜΕ.

Στη σημερινή συνεδρίασή του το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, αποφάσισε την
κήρυξη στάσεων εργασίας, σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Στην ΕΡΤ από τις 16.30 έως τις 18.30 την Παρασκευή, 25
Ιανουαρίου 2013.
Στους  δημοτικούς  ραδιοφωνικούς  σταθμούς  «ΑΘΗΝΑ  9,84»,
«ΞΕΝΙΟΣ FM 97,4», «ΚΑΝΑΛΙ 1», «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 94 FM » από
τις 14.00 έως τις 16.00 τη Δευτέρα, 28 Ιανουαρίου 2013.
Στο ΑΠΕ-ΜΠΕ από τις 17.00 έως τις 19.00 τη Δευτέρα, 28
Ιανουαρίου 2013.
Στη  Γενική  Γραμματεία  Επικοινωνίας-Ενημέρωσης  από  τις
10.00 το πρωί έως τις 12 το μεσημέρι την Τρίτη, 29
Ιανουαρίου 2013.

Κατά το χρόνο των στάσεων θα πραγματοποιηθούν συνελεύσεις των
δημοσιογράφων  στους  χώρους  εργασίας  (ειδικά  για  τους
δημοτικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς η συνέλευση θα γίνει στις
εγκαταστάσεις του Ρ/Σ «ΑΘΗΝΑ 9,84»), προκειμένου να συμφωνηθεί
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το κοινό πλαίσιο των κινητοποιήσεων, όλων των εργαζομένων στα
δημόσια  και  δημοτικά  ΜΜΕ,  απέναντι  στις  κυβερνητικές
αποφάσεις, με τις οποίες απαξιώνεται σε αυτά η δημοσιογραφική
λειτουργία.

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  καταδικάζει  τις  κυβερνητικές  αυτές
πολιτικές,  οι  οποίες  στην  ουσία  στρέφονται  κατά  του
δικαιώματος της ενημέρωσης της κοινής γνώμης και καλεί τους
καθ�  ύλην  αρμόδιους  να  διαπραγματευτούν  για  την  υπογραφή
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στα δημόσια και δημοτικά ΜΜΕ.
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